
Ata da sétima Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal 
da Estância Turística de Joanópolis em vinte e nove de dezembro de 
2007. 
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Às dezesseis horas e vinte e um minutos do dia vinte e nove do mês de dezembro 
de dois mil e sete, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de 
Joanópolis, situada à rua Francisco Wohlers, nº 146, neste Município, reuniram-
se em Sessão Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. 
Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença dos Senhores 
Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice 
(Benedito Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Domingos 
Lauriano Floriano (Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito 
Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Irineu Afonso de Oliveira (Toquinho); Joani 
Aparecido da Silva Torres (Joani Torres) e Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia). Havendo número legal, sob a Presidência do Vereador 
Domingão e secretariado pelo Edil Benedito Ignácio, foi declarada aberta a 
Sessão. O Nobre Vereador Zoca procedeu a leitura bíblica. Deliberação da Ata. 
Procedeu-se a leitura da Ata da 6ª Sessão Extraordinária. Entra em discussão a 
referida Ata. Manifestou-se pela ordem o Edil Celso Nogueira solicitando que 
seja feita a correção no que se refere a secretaria dos trabalhos no início da 
Sessão, a qual foi feita por ele, passando a ser secretariada pelo Edil Benedito 
Ignácio a partir da linha 14, quando foi constatada a sua presença. Manifestou-se 
o Edil Benedito Ignácio sugerindo que, na linha 13, após a constatação que a 
Sessão foi secretariada por ele, seja consignado o seguinte: “salvo na parte inicial 
da Sessão, quando da chamada regimental”. O Senhor Presidente informou que a 
correção sugerida será efetuada. O Senhor Secretário consignou que houve 
explicação pessoal na 6ª Sessão Extraordinária, na qual se manifestaram os Edis 
Benedito Ignácio, Celso Nogueira, Gilmar da Correnteza e Toquinho. Posta em 
votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por oito votos a zero. ORDEM 
DO DIA: Entra em pauta o Projeto de Lei nº 28/07, de autoria do Poder 
Executivo, que “autoriza o Poder Executivo Municipal permitir a título precário, 
o uso de local que especifica, para implantação de cursos educacionais de nível 
superior no município”. Procedeu-se a leitura da Redação Final ao referido 
Projeto. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a Redação Final 
foi aprovada por oito votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Lei 
Complementar nº 01/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o 
Código de Obras ou de Edificações no Município e dá outras providências”. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio solicitando a dispensa de 
pareceres ao Projeto, esclarecendo os motivos. Posto em discussão o referido 
pedido, manifestaram-se os Edis Zoca (que foi aparteado pelo Edil Benedito 
Ignácio) e Celso Nogueira. Posto em votação simbólica, o referido pedido foi 
rejeitado por seis votos a dois, consignando os votos contrários e vencidos dos 
Edis Toquinho e Benedito Ignácio. O Senhor Presidente informou que a matéria 
será encaminhada às Comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. 
Explicação pessoal. Franqueada a palavra, manifestou-se o Edil Ary do Toco, 
primeiramente, cumprimentou a Mesa Diretora em face da realização da segunda 
Sessão Extraordinária na sede própria do Plenário XVII de Agosto; teceu 
comentários sobre o fato de não ter sido aprovado o pedido de dispensa de 



pareceres ao Projeto de Lei Complementar n° 01/2007, referente ao Código de 
Obras; bem como, desejou a todos um ano novo de saúde e felicidade, 
desculpando-se com os demais Vereadores por alguns deslizes cometidos. O Edil 
Toquinho esclareceu os motivos de seu posicionamento na votação do pedido de 
dispensa de pareceres ao Projeto de Lei Complementar n° 01/2007; bem como, 
desejou a todos um ano novo de saúde, paz e prosperidade. Nada mais a tratar o 
Senhor Presidente, às 16h51, declarou encerrada a Sessão. 
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